

全面深入沟通交流 切实维护合法权益

经开区社保中心扎实推进被征地农民社保关系移交协议落地

本报讯 为解决经开区与中牟县共建区域被征地农民基本生活保障问题落实落地,按照经开区党工委领导批示指示要求,近日,经开区社保中心组织专班人员赴中牟县社会保险中心就被征地农民基本生活保障工作进行沟通交流,为推进将协议相关事项落实到位奠定了坚实基础。

按照郑州市人力资源和社会保障组织召开的“中牟县移交划转区域被征地农民社会保障关系推进会”要求,明确了原中牟县九龙镇西贾4个自然村1188人,原郑庵镇路庄第2村民组61人需要移交经开区。经开区社保中心作为业务承办责任单位,积

极与中牟县社保中心沟通协调,研究撰写关于解决涉及与中牟县被征地农民生活保障问题情况汇报材料,确保了后续共建区内涉征地项目顺利推进、划转区域移交人员基本生活待遇发放不间断,切实维护了被征地农民的合法权益。

在沟通交流中,经开区社

保中心就落实双方政府签订的涉及划转区域及共建区域相关协议,捋顺共建区域内征地农民保障问题业务流程,相关档案材料的交接等方面与中牟县社保中心相关领导进行了全面深入沟通交流。中牟县社保中心对经开区在推进共建区被征地农民社会保障关系移交方面做出的大量

工作表示肯定,对工作的认真细致和尽职尽责深表赞赏,对后续工作将会主动配合,下大力圆满完成共建区内涉征地项目顺利推进、涉及征地后失地农民参加基本生活保障工作移交,为促进共建区内社会稳定、经济高质量发展贡献应有力量。

记者 谢鹏飞

履职尽责 砥砺前行

郑州市自然资源和规划局经开分局 主动作为化解“登记难” 经开区一小区传来喜讯

本报讯 郑州市自然资源和规划局经开分局积极贯彻落实省、市两级组织开展的解决群众历史遗留问题“登记难”专项行动精神,通过建立健全专题协调、专人督导、专窗受理,积极化解群众办证难题。12月23日,分局工作人员再次深入拓丰祥和居小区为群众办证问题现场答疑。

拓丰祥和居项目作为经开区7个“保交楼”项目之一,

在政府、法院、企业三方协力下,结合项目实际,强力推进项目问题化解,推动项目顺利交付,最后进入不动产登记流程,群众终于可以拿到不动产权证书。

在工作推进过程中,工作人员以现场讲解的形式,详细解读不动产登记政策以及办理流程,有效消除了群众因政策和流程不明而造成的登记障碍。同时,积极征集群众

的意见和建议,及时改进工作方法、优化登记流程,提升了群众的满意度和幸福感。

下一步,郑州市自然资源和规划局经开分局将持续坚持“民生无小事,为民办实事”的服务理念,以化解“登记难”为突破口,聚焦群众急难愁盼问题,积极履职,主动作为,不断提高群众的满意度、幸福感。

记者 鲁慧 通讯员 邢飞阳

经开区社会事业局 抓实抓细抓牢 织密精神卫生防护网

本报讯 经开区社会事业局召开2024年下半年度严重精神障碍患者管理治疗工作会议,郑州市卫健委专家前往明湖、九龙社区卫生服务中心进行现场指导。会

议强调,要抓实抓细抓牢,通过定期筛查患者情况,构建一对一监控体系,加大宣传强化社会防控力度,推动经开区精神卫生工作扎实落地。

记者 鲁慧

经开区统计局 多举措持续推进电子台账工作

本报讯 近日,经开区统计局持续推进电子台账工作,通过组织参加省电子台账视频工作会议,学精神,提技能。根据“四上”企业单位数,遵循“乡镇全覆盖、专业全覆盖、企业类型全覆盖”原

则,拟推行电子台账试点企业名单,组织试点企业学习视频资料。全面安排部署本级工作推进任务,按时按量完成任务,确保企业电子统计台账建设目标如期实现。

记者 鲁慧

经开区应急管理局 这场培训为经营烟花爆竹有备而来

本报讯 12月16日,经开区应急管理局召开烟花爆竹经营(零售)许可证申办窗口人员业务培训会,集中学习烟花爆竹零售网点经营应具备的安全条件和烟花爆竹经营(零售)许可证申报材料

审核及现场审核要点,并就如何做好全区烟花爆竹安全管理工作进行座谈交流,为2025年度烟花爆竹经营(零售)许可证申办工作做好筹备工作。

记者 鲁慧

郑州市自然资源和规划局经开分局 严格落实安全生产责任 牢固树立安全意识

本报讯 12月13日,郑州市自然资源和规划局经开分局召开2024年冬春火灾防控工作培训会。

会议指出,全局上下要以近期典型火灾事故为警示,提高政治站位,牢固树立安全意识。严格落实自然资源领域安全生产责任,进一步强化安全红线意识和底线思维,聚焦重点领域、关键环节及非法违法行为,层层压实责任,着力从根本上排除风险隐患。要紧盯重点领域,深化风险隐患排查。按照相关工作要,对电动车消防安全、办公场所消防安

全、地质灾害防治、矿山开采、测绘资质单位安全生产监管等工作进行隐患排查,努力做到不留盲区、不留死角。要进一步明晰工作职责,压紧压实主体责任。领导班子和局属各科室要严格落实“三管三必须”责任,做到谁分管、谁负责,不断提升安全生产管理水平,有效防范化解自然资源和规划领域重大安全风险,推进安全生产各项工作取得实效,为推进全局高质量发展创造更加良好的安全环境。

记者 鲁慧 通讯员 朱琳

经开区综合行政执法局 养犬尽责 争做文明养犬人

本报讯 近日,经开区综合行政执法局联合辖区6个办事处在全区开展了以“养犬有责、养犬尽责、争做文明养犬人”为主题的文明养犬宣传活动。

宣传重点涵盖依法养犬、文明养犬、文明遛犬以及狂犬病防治等关键内容。工作人员选择在辖区广场、开放式公园、住宅小区等地积极开展依法养犬、文明养犬宣传工作。认真核实犬只信息,全力做好规范养犬服务。活动现场布置精心,设置展板、宣传条幅,累计发放养犬折页600余份、宣传手册300余份、城市养犬管理条例80余份,发放小礼品200余



份,并耐心解答群众问题40余次。

此次活动成效显著,经开区借此全面推进文明城市规范养犬工作,致力于营造文明和谐的社会环境,为公民的健康和人身安全提供有力保

障。通过广泛且深入的文明养犬及规范管理措施宣传,切实增强了养犬人的守法自律意识,同时也赢得了广大人民群众的理解与支持。

记者 鲁慧 通讯员 刘森 文/图

经开区财政局(审计局) 践行服务宗旨 开创资本市场发展新局面

本报讯 近日,经开区财政局(审计局)组织召开了企业境外上市专题培训会,旨在践行金融服务实体经济宗旨,拓宽资本市场上市渠道,帮助企业深入了解境外上市政策与实操要求,拓宽上市渠道,从而开创辖区多层次资本市场发展新局面。

区财政局(审计局)相关负责人在致辞中表示,经开区

高度重视资本市场发展,重视境内外上市工作,积极拓宽企业上市“绿色通道”,加大对拟上市企业的服务力度。同时,把境外上市作为推动企业融资的重要途径,下一步,相关部门将多学习多调研,努力提高业务本领,主动做好沟通对接,全力做好协调服务工作。

盈达环球河南分公司、河南中智化誉、河南省交通物

流协会等专家围绕纳斯达克IPO上市政策和实操要求,海外上市与资本运作,境外上市合规性和税务,相关政策洞察解析等进行授课辅导。

经开区财政金融部门,各行业主管部门,办事处、园区以及近30家企业负责人参加会议。

记者 鲁慧 通讯员 刘晨宇 李世浩